

# 周日邀20名青少年体验近视纠正

□上周部分参与的孩子纠正一小时后视力提高,获家长好评

□参与者仍可免费眼检,并获赠防辐射眼镜,报名电话:18764317262

本报3月25日讯(记者 罗静) 23日,30名近视青少年参与了本报和麦迪格组织的免费体验近视纠正活动,不少人佩戴近视纠正眼镜一个多小时后,近视度数有所下降,活动赢得了青少年和家长的好评。为让更多近视青少年获益,本报继续征集20名青少年,周日继续体验近视纠正。

据参与活动的王先生说,孩子才上初中,近视就到了三百多度。“孩子作业比较繁重。小学的时候作业比较少,上了初中就到了好好学习,努力考学的年纪了。所以,孩子的课程也多了起

来,不但在学校要上课,因为他英语偏科,周末还要去上辅导班。虽然孩子的学习成绩有所上升,但是近视度数却是逐渐加深。我挺担心他以后考学和生活受限制。”王先生说。

“这个活动非常及时,不但给孩子做了免费的全面的眼检,还佩戴了近视纠正眼镜,关键是这一个小时的时间,孩子的近视度数就有所下降,挺不错的。”来自桓台的崔女士告诉记者,“平时也没注意,只知道孩子近视。这次一查,才发现孩子近视度数长得这么快。以后我们得注意孩子的学习

坐姿,控制他玩游戏的时间了。希望以后能多多举办这种活动。”

据了解,我国近视眼人数已近4亿,居世界第一。青少年近视发病率在世界排第二,小学生的近视率约为59%,初中生近视率超过了83%,高中生近视率则达到了惊人的89%,近视已呈低龄化趋势发展。

而近视的发生也给青少年带来不少困扰。不少青少年因为近视而无法报考心仪的军事院校或者是参军,平时戴着眼镜也给生活带来不便。众所周知,山东是教育大省,为了能够上一所好大学,

在竞争中脱颖而出,学生都加倍努力学习,而这也导致了近视率的增加。据有关部门统计,淄博学生的近视率高于全国平均水平。

据专家介绍,不少青少年的近视是因为学习太累或坐姿不正确导致的,近视在初期阶段可以通过一些方式进行矫正的。为了让更多的近视青少年摆脱这些烦恼,本报携手美国麦迪格国际眼视光中心继续举办大型爱眼公益活动。邀请20名近视青少年进行体验,力求通过免费眼检和体验近视纠正,让更多家长和孩子了解科学的矫正方法,同

时普及爱眼护眼知识,做到预防为主、防治结合,从而摆脱近视的困扰,告别近视眼镜。

在进行免费眼检和体验近视时,参加活动的孩子每人都将获赠一副价值200元防辐射眼镜,该防辐射眼镜可以减少电脑的辐射伤害,最大可能地保护好眼睛。

活动时间:3月30日(本周日)  
 活动地点:1.张店区:张店共青团西路62号荣宝斋大厦21楼2107房间 2.临淄区:临淄大道齐都国际大厦A座12楼1201室。报名电话:18764317262。

## 魅力红叶谷 梅花正盛开

又是一年花好时,近日,济南红叶谷景区梅花进入盛花期,红梅、绿梅等二十多个品种的梅花竞相绽放,十分美丽,吸引不少游客前来赏花。

花儿们深红浅粉相伴,千朵万朵压枝低。游客们络绎不绝,漫步其中,微风拂,花枝摇曳,梅花、桃花更显美丽。赏花的游客三五成群,玩耍嬉戏,互相拍照,把绚丽的美景定格在照片中。来红叶谷寻一份旖旎春意,给心灵一个停靠点,寻一份远离城市喧嚣的宁静。

本报通讯员 许娜娜 摄影报道



## 埠村幼儿园: 做好春季卫生防控

本报讯 为切实保证幼儿的身心健康,沂源县悦庄镇埠村幼儿园采取多项措施做好春季卫生保健防控工作。

幼儿园召开春季卫生保健防控工作会议,对全体教职工进行相关知识培训,明确要求,责任到人,注重落实。成立预防传染病工作领导小组,认真做好班内幼儿的晨检工作,从孩子入园开始抓起,严把晨午检关,通过看、摸、查、问的形式,了解每一个孩子的身体状况。加强幼儿户外锻炼,增强幼儿抵抗力。每天保证两个小时的户外活动时间。(张静)

## 悦庄镇两县春蕾小学: 学生做课堂主角

本报讯 近日,沂源县悦庄镇两县春蕾小学加大投入,把每个教室四周安装上黑板,改变学生座次形式,把讲桌撤下来,实行无讲桌授课。

另外,学校多次派人外出学习经验和方法,先后3次去杜郎口中学习,同时赴本镇各处小学学习。回来后,立足实际,对教师和学生以及学习小组长进行培训,合理分组,讲授课堂展示的方法,使教师和学生都做课改的明白人。(宋以涛)

## 悦庄镇龙山幼儿园: 举行亲子活动

本报讯 为丰富幼儿的生活,拓宽视野,体验春天的美,沂源县龙山幼儿园举行了“寻找春天”亲子活动。

活动包括感受春天、寻找春天和描绘春天三个部分。家长陪同幼儿到种植园,看一看、摸一摸、闻一闻各种植物的新芽,感受春天的气息。家长与幼儿将寻找的春天的材料,制作成作品。活动锻炼了幼儿的创作能力,培养了幼儿发现美、体验美和表现美的能力。(王伟)

## 悦庄镇中心小学: 评选美德少年

本报讯 为发挥未成年人先进典型的引领示范作用,加强未成年人思想道德建设,沂源县悦庄镇中心小学组织开展“美德少年”评选活动。

评选以班级为单位,选拔少先队员道德典型,学校以德育处为首成立评审小组,通过查看申报材料、调查、座谈了解最终确定1名“美德少年”,学校利用校园网、广播等进行宣传,让同学们学有榜样,行有楷模,赶有目标。(孟凡玉)

## 朋友车祸昏迷 挥拳暴打医生

男子冲动换来10日拘留

本报3月25日讯(记者 李超 通讯员 张平意 王东) 在一起喝酒的朋友出了车祸,嫌医生救治不及时,将一肚子火气夹杂着拳打脚踢撒向“120”急救医生,冲动过后等待他的是十日行政拘留。

24日,博山的韩某和一群朋友凑在一起喝酒,酒席结束已是半夜,韩某打车刚进家门就接到电话,说在一起喝酒的小胡骑车回家出车祸了。

韩某急忙打车赶往出事现场,只见小胡满面血污躺在地上,120急救医生正在对其

抢救。“你们一定要救活他,否则饶不了你们。”韩某借着酒劲朝医生大喊大叫。半小时后,小胡伤势过重没能救活,韩某竟然认为是急救医生不尽心尽力所致,上前抓住一名医生的衣领抡拳就打,现场其他人员连忙劝架,但是韩某像发了疯一样,对医生连踢带打。

报警后,博山公安分局大街派出所巡逻民警及时赶到,将韩某控制。酒醒后,韩某得知因自己酒后冲动将被行政拘留,后悔得捶胸顿足,却已与事无补。

## 拿吊车钥匙乱试 竟然盗走电动车

警方4小时破案

本报3月25日讯(记者 罗静 通讯员 成娜) 拿着吊车钥匙去开电动车车锁,没想到竟然成功了,桓台张某趁机偷走了一辆电动车,不想仅仅4个小时,他就被民警抓住了。

据了解,桓台居民张某在果里镇一个建筑工地上开吊车的钥匙在工地的车棚内试着能不能打开电动车的车锁,谁成想,还真是碰巧了,他的钥匙竟然能打开一辆黑色两轮踏板电动自行车的车锁,张某暗暗记下这辆车的外形、车号,想等别

人不注意的时候把车弄走,发笔小财。

24日,张某趁着中午没人的时候,独自来到车棚,找到这辆车子就走了。下午5时许车主李女士下班到车棚,才发现电动车不翼而飞了,她赶紧报了警。

由于施工现场没有监控录像,加大了案件侦破难度,民警通过侦查,锁定了周围几条主干道的监控,通过3个小时查找,结合李女士的指认,民警最终抓获犯罪嫌疑人张某。目前,张某已被刑事拘留。

## 花96元就能玩转55家景区

淄博有6家,刷身份证就入园,购票电话:18653302593

本报讯 2014年山东森林旅游年票只需要96元,就可以轻松玩转省内55家景区,购票咨询电话:18653302593。想购买的市民可以抓紧时间了。

年票包含的景点丰富,价格却相当实惠,只需96元,就能玩转总票价2656元的55家景区。折合下来,平均游览每个景区只需要一元多,这让很多读者眼前一亮,实在是太实惠了。

与去年相比景区范围略微有些调整,并有商河温泉、牙

山、弥河风景区、凤凰岭、618电台、神童山、山旺公园等10家新景区加入。景区增加了,价格却一直很优惠。

这55家景区中,淄博有6家景区在列,分别是618战备电台旧址风景区、马鞍山风景区、鲁山国家森林公园、樵岭前风景区—博山溶洞、王母池风景区、织女洞森林公园。

据了解,与往年不同,今年的年票采用一证通电子检票管理系统,需要通过验证码在网

上激活。届时,你只需要刷身份证就能进入景区,无需携带整本年票,又可以了解景区信息,告别排队买票的历史。

购买年票后,市民需要登录官方网站(http://gy.sendiy.com/)。在激活页面,输入本人身份证与实物年票的验证码,激活绑定身份证。激活年票后,持身份证至签约景区,在终端设备上刷卡入园。此外,你也可以拨打4000-0531-80年票客服电话人工激活。

每个景区只有一次刷卡入园的机会,年票采用一证通电子检票管理系统,通过验证码在网上激活,你只需要刷身份证就能进入景区,无需携带整本年票。

想要购买2014年山东森林旅游年票,可以拨打本报记者的电话进行咨询,也可以到本报编辑部咨询、购买。

地址:张店人民西路16号(本报编辑部)  
 电话:18653302593(李)